

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE VAGAS NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO Nº
01/2024**

**NAS MODALIDADES: REINGRESSO APÓS ABANDONO OU REINGRESSO
APÓS CANCELAMENTO DE MATRÍCULA PELO ESTUDANTE,
TRANSFERÊNCIA INTERNA, TRANSFERÊNCIA EXTERNA E RETORNO A
PORTADOR DE DIPLOMA DE CURSO DE GRADUAÇÃO**

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC motivado pela situação de calamidade pública do Estado do Rio Grande do Sul, que dificulta as solicitações de requerimento e envio de documentos por parte dos interessados, torna público que nesta data foram alteradas as seguintes informações:

1.1 Centro de Artes, Design e Moda – CEART

Curso	Onde se lê	Leia-se
Curso de Bacharelado em Design – Habilitação em Design Industrial	00	02
Curso de Bacharelado em Moda	02	02
Curso de Bacharelado em Música – Opção: Violão	01	01
Curso de Bacharelado em Música – Opção: Violoncelo	04	04

1.12 Centro de Educação a Distância – CEAD

Polos Cursos	Onde se lê	Leia-se
Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia – Ênfase Gestão Ambiental e Sustentabilidade Polo de Apoio Presencial Balneário Camboriú	08	08
Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas Polo de Apoio Presencial Balneário Barra do Sul	06	00
Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas Polo de Apoio Presencial Braço do Norte	06	09
Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas Polo de Apoio Presencial Indaial	01	02
Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas Polo de Apoio Presencial Pouso Redondo	21	22
Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas Polo de Apoio Presencial Ponte Serrada	01	03
Curso de Licenciatura em Pedagogia Polo de Apoio Presencial Chapecó	06	06
Curso de Licenciatura em Pedagogia Polo de Apoio Presencial Criciúma	05	10
Curso de Licenciatura em Pedagogia	00	05

Polo de Apoio Presencial Indaial		
Curso de Licenciatura em Pedagogia Polo de Apoio Presencial Joinville	00	01
Curso de Licenciatura em Pedagogia Polo de Apoio Presencial Lages	09	09

4 PERÍODO

Onde se lê

O período de requerimento *on line* para este processo seletivo será a partir da 00:00 (zero hora) do dia **07 de maio até** às 23:59 do **dia 10 de maio de 2024**.

Leia-se

O período de requerimento *on line* para este processo seletivo será a partir da 00:00 (zero hora) do dia **07 de maio até** às 23:59 do **dia 24 de maio de 2024**.

7 DOS RESULTADOS

Onde se lê

7.1 Os resultados deste processo seletivo serão publicados até **10 de junho de 2024** no endereço eletrônico da página da Secretaria de Ensino de Graduação indicado a seguir:

Leia-se

7.1 Os resultados deste processo seletivo serão publicados até **24 de junho de 2024** no endereço eletrônico da página da Secretaria de Ensino de Graduação [...]

Florianópolis, 10 maio de 2024.

José Fernando Fragalli
Reitor



Assinaturas do documento



Código para verificação: **5YSC9L54**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



JOSE FERNANDO FRAGALLI (CPF: 030.XXX.838-XX) em 10/05/2024 às 18:49:29

Emitido por: "AC ONLINE RFB v5", emitido em 10/04/2024 - 12:34:06 e válido até 10/04/2027 - 12:34:06.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMTQzMjdjMTQzNTZfMjAyNF81WVNDQUw1NA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00014327/2024** e o código **5YSC9L54** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.